
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Η δίκη του μέλους του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Ηλία Σμήλιου την Παρασκευή
10 Δεκέμβρη και η απόφαση παύσης της δίωξής του για το συγκεκριμένο “αδίκημα” έφερε μια δεύτερη
νίκη του κινήματος κατά των πλειστηριασμών λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, μετά από εκείνη της
αθώωσης του ίδιου στη δίκη του Φλεβάρη του 2020.

Οι δύο αυτές ευνοϊκές για το κίνημα κατά των πλειστηριασμών αποφάσεις των δικαστηρίων της
Θεσσαλονίκης μπορούν και πρέπει να γίνουν όπλο όχι μόνο για την υπεράσπιση των δεκάδων αγωνιστών
στη σωρεία διώξεων και δικών που ξεκίνησαν από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και συνεχίζονται επί ΝΔ, στη
Θεσσαλονίκη, την Αθήνα, το Ναύπλιο κι όλη τη χώρα αλλά και στις νέες μάχες που οφείλουμε να
οργανώσουμε και να δώσουμε για τα αδιαπραγμάτευτα κοινωνικά δικαιώματα στη στέγη, το ρεύμα, το
νερό, τη θέρμανση, την περίθαλψη!

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ χαιρετίζει τους/τις δεκάδες συναγωνιστές/τριες που
παραβρέθηκαν στη συγκέντρωση αλληλεγγύης στα δικαστήρια Θεσσαλονίκης τη μέρα της δίκης (όπως κι
εκείνες στις 2 και 7 του Δεκέμβρη) καθώς και όλα τα σωματεία και τις συλλογικότητες που με ψηφίσματα
και κάθε άλλο τρόπο έδειξαν τη συμπαράστασή τους σ’ αυτή την νικηφόρα μάχη.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ

με πρώτο επόμενο βήμα την κινητοποίηση
ενάντια αυξήσεις των τιμολογίων ρεύματος και θέρμανσης
και την ακρίβεια
την Τετάρτη 15 Δεκέμβρη, 1.30μ.μ.
στη συμβολή Τσιμισκή και Αριστοτέλους.

————————————-

Παραθέτουμε και εδώ τα σύντομα σχόλια δύο εκ των πρωταγωνιστών της δίκης, όπως
δημοσιεύτηκαν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Σχόλιο της συνηγόρου υπεράσπισης-δικηγόρου του κινήματος Αρετής Σκουνάκη
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«Κατέρρευσε με πάταγο σήμερα στο Γ Μονομελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης το κατηγορητήριο
κατά του δάσκαλου Ηλία Σμήλιου! Ένα κατηγορητήριο σαθρό κι εντελώς αόριστο, γεμάτο ασάφειες,
αντιφάσεις και ψεύδη! Για τη συμμετοχή του στο Συντονισμό Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης κατά των
πλειστηριασμών. Μετά από σχετικό αίτημα της υπεράσπισης ακυρώθηκε, με αποτέλεσμα την παύση της
ποινικής δίωξης εναντίον του! Συνεχίζουμε στο μονόδρομο της αλήθειας των από κάτω, του δίκαιου και
του αγώνα, με μια πεποίθηση: Venceremos!».

Σχόλιο του κατηγορούμενου Ηλία Σμήλιου

ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ “ΑΠΟ ΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ”!!!

Όμορφες στιγμές ζήσαμε σήμερα στα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης. Μετά την πανηγυρική αθώωσή μου,
το Φλεβάρη του 2020, στην πρώτη δίκη που έγινε για τη δράση του κινήματος κατά των πλειστηριασμών,
σήμερα τέλειωσε οριστικά μία ακόμη δίωξη κατά μελών του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (και εναντίον μου πιο συγκεκριμένα). Και ταυτόχρονα με την επισήμανση της μαζικότατης
συμμετοχής του κινήματος αλληλεγγύης στις διώξεις και τις δίκες (τα δικαστήρια φέρναν στο νου
Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης του 2016-2017, αφού το “ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ” δόνησε και
πάλι το δικαστικό μέγαρο), θα μπορούσαμε να την χαρακτηρίσουμε νίκη “στο στρατόπεδο του
αντιπάλου”, στο νομικό πεδίο, στη βάση των δικών τους νόμων!

Με μια απόλυτα εμπεριστατωμένη ένσταση της συνηγόρου, της δικηγόρου του κινήματος Αρετής
Σκουνάκη, επί του κλητηρίου θεσπίσματος και του κατηγορητηρίου, την οποία η εισαγγελέας
αναγκάστηκε να αποδεχτεί και να ανακαλέσει την κλήση σε δίκη, μη μπορώντας μάλιστα να την
επανεκδώσει καθώς έχει περάσει η 5ετία από το “αδίκημα”, κηρύχθηκε η ΠΑΥΣΗ ΚΑΘΕ ΔΙΩΞΗΣ!!!

Η δεύτερη αυτή νίκη του κινήματος κατά των πλειστηριασμών έχει τεράστια σημασία, αποτελεί
παρακαταθήκη, τόσο για τις επόμενες δίκες του κινήματος στη Θεσσαλονίκη κι όλη τη χώρα που μας
φόρτωσε η προηγούμενη κυβέρνηση, όσο και για τις μάχες που έχουμε, που οφείλουμε να δώσουμε
απέναντι στη νέα προσπάθεια αρπαγής της λαϊκής κατοικίας με το νέο πτωχευτικό κώδικα της σημερινής
κυβέρνησης.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ πάντα ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΑ, πάντα με πίστη ΣΤΙΣ ΝΙΚΕΣ ΠΟΥ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΘΑ ΦΕΡΕΙ!!!

Με ένα μεγάλο κινηματικό ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ σε όλους και όλες τους/τις συντρόφους/ισσες και
συναγωνιστές/τριες για την αλληλεγγύη καθώς και την Αρετή για τη νέα νίκη μας και σ’ αυτή τη δεύτερη
δίκη, με το βλέμμα ήδη στραμμένο στις επόμενες…

VENCEREMOS!!!

Ηλίας Σμήλιος, ένας εργαζόμενος, δάσκαλος, πατέρας


